

CINE ESTE MARIA?



Pastor Paul Hamilton

Biserica Baptistă Biblică

Str. Olimpică 12

Chișinău, Moldova 2019

Tel. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

CINE ESTE MARIA?

Luca 1:39-56 – „Iar Maria s-a sculat în acele zile și a plecat cu grabă în ținutul muntos, într-o cetate a lui Iuda.

40 Și a intrat în casa lui Zaharia și a salutat-o pe Elisabeta.

41 Și s-a întâmplat că, de cum a auzit Elisabeta salutul Mariei, pruncul a săltat în pântecele ei; și Elisabeta a fost umplută cu Duhul Sfânt;

42 Și a vorbit cu voce tare și a spus: Binecuvântată ești tu între femei și binecuvântat este rodul pântecelei tale.

43 Și de unde îmi este aceasta, ca mama Domnului meu să vină la mine?

44 Căci iată, de cum a ajuns sunetul salutului tău la urechile mele, pruncul a săltat în pântecele meu de bucurie.

45 Și binecuvântată este cea care a crezut, pentru că va fi o împlinire a lucrurilor care i-au fost spuse din partea Domnului.

46 Și Maria a spus: Sufletul meu preamărește pe Domnul,

47 Și duhul meu s-a bucurat în Dumnezeu, Salvatorul meu.

48 Pentru că a privit spre starea înjosită a roabei sale; căci, iată, de acum încolo, toate generațiile mă vor numi binecuvântată,

49 Pentru că cel puternic mi-a făcut lucruri mari; și sfânt este numele lui.

50 Și mila lui este peste cei ce se tem de el din generație în generație.

51 A arătat putere cu brațul lui; a risipit pe cei mândri în imaginația inimii lor.

52 A doborât pe cei puternici de pe tronuri și a înălțat pe cei de rând.

53 A săturat pe cei flămânzi cu bunătați; și pe cei bogați i-a trimis fără nimic.

54 A ajutat pe servitorul său Israel, în amintirea milei sale;

55 După cum le-a vorbit părinților noștri, lui Avraam și seminței sale pentru totdeauna.

56 Și Maria a rămas cu ea cam trei luni; și s-a întors acasă.”

Maria a fost informată de către Gabriel că va da naștere lui Mesia al lui Israel. De asemenea Gabriel i-a spus Mariei că Elisabeta va rămâne însărcinată la vârsta ei înaintată.

I.) Plecarea Mariei - Luca 1:39-40

Maria se îndreaptă spre ținutul muntos în grabă. **Graba nu indică doar viteza ei, ci și atitudinea ei.** Arată zelul în orice fel de străduință, cu privire la o anumită chestiune, diligență sau grabă.” Este același cuvânt folosit în versetele următoare.

Este același cuvânt folosit în următoarele versete familiare.

Romani 12:11 – „Nu leneși în muncă; fervenți în duh; servind Domnului;”

2 Petru 1:5 – „Și în afară de aceasta, dându-vă toată silința, adăugați credinței voastre virtutea; și la virtute, cunoașterea;”

Maria era hotărâtă să o vadă pe Elisabeta chiar dacă nu i se poruncise acest lucru. Eu cred că ea dorea să vorbească cu Elisabeta despre ceea ce Dumnezeu i-a arătat și a făcut pentru ea.

Ținutul muntos era constituit din cetatea Hebron, care era o cetate a preoților. Era localizată în tribul lui iuda.

Se află la o distanță de 60 de km, a durat cam între trei și cinci zile până să ajungă la Elisabeta.

Călătoria necesită cheltuială curaj și hotărâre.

Este ascunsă o lecție grozavă în aceste versete.

Ești tu entuziasmat și hotărât să predici evanghelia și să explici altora ceea ce Domnul Isus Cristos a făcut pentru tine? Ești gata să înfrunți greutăți și inconveniențe pentru a-L servi pe Dumnezeu? Atunci când este vorba de a Îl servi pe Dumnezeu ai tu un simț al urgenței necesare?

Maria ne învață aceste lucruri prin călătoria pe care o face în ținutul muntos.

Cei mai mulți oameni nu vor să le fie ceva inconvenabil atunci când vine vorba de a-l servi pe Dumnezeu

Trăim într-o vreme în care oamenii doresc un „creștinism convenabil.”

Cei mai mulți creștini astăzi, eșuează în a îndura greutățile ca un soldat bun al lui Isus Cristos. Aceasta cere :

1. **Sacrificiu**
2. **Străduință**
3. **Stres**
4. **Suferință**
5. **Stabilitate**
6. **Sfințenie în trăire**
7. **Să stai singur pentru Dumnezeu. Iacov 4:14 – „De fapt nu știți ce va fi mâine. Fiindcă ce este viața voastră? Este doar un abur, care se arată puțin și apoi dispare.”**

Nu doar că vedem plecarea Mariei ci și...

II.) **Bucuria Elisabetei și a bebelușului - Luca 1:41-45**

Maria intră în casă și o strigă pe Elisabeta. Atunci când aude vocea Mariei, bebelușul tresaltă în pânțele. Ce înseamnă aceasta? Bebelușii pot auzi vocea mamei lor începând din primele 16 săptămâni de dezvoltare. Ceea ce este interesant este că bebelușul a tresărit de bucurie. Ai și tu bucurie în viața ta? Te bucuri de faptul că ești creștin? Dacă nu, atunci care este

problema? Oare păcatul îți fură bucuria? Bebelușul Ioan și mama lui, Elisabeta, îl lăudau pe Dumnezeu.

Ea îl lăuda pe Dumnezeu pentru binecuvântările lui asupra Mariei în comparație cu toate celelalte femei din lume. Observați că nu a spus că Maria era binecuvântată „deasupra celorlalte femei.” Ci binecuvântată între femei.

Ea îl lăuda pe Dumnezeu pentru bebelușul pe care Maria îl purta în pântece.

1. Ea l-a lăudat pe Dumnezeu pentru bunăvoință și binefacerea pe care a primit-o prin vizita Mariei.
2. Ea a lăudat pe Dumnezeu pentru credința Mariei cu care s-a încrezut în ceea ce Domnul i-a promis.

Promisiunile lui Dumnezeu sunt adevărate. El își ține cuvântul. Cuvântul lui va sta pentru totdeauna.

Psalmul 93:5 – „Mărturiile tale sunt cu totul sigure, sfințenie se cuvine casei tale, DOAMNE, pentru totdeauna.”

Isaia 40:8 – „Iarba se ofilește, floarea se vestejește, dar cuvântul Dumnezeului nostru va rămâne pentru totdeauna.”

Atunci când privim la atitudinea Elisabetei, suntem provocați de entuziasmul și bucuria ei. Mariei nu-i era rușine de binecuvântările lui Dumnezeu și de promisiunile lui, la fel cum nici noi nu ar trebui să ne rușinăm de ele.

Dacă te rușinezi de domnul, atunci el are o problemă cu tine.

Marcu 8:38 – „De aceea oricine se va rușina de mine și de cuvintele mele în această generație adulteră și păcătoasă, de acela și Fiul omului se va rușina când va veni în gloria Tatălui său cu îngerii sfinți.”

Credința Mariei și încrederea în Dumnezeu că își va împlini promisiunea a provocat-o și a inspirat-o pe Elisabeta.

Trăiești tu prin credință? Sunt oamenii provocați a se încrede în Domnul prin credință datorită credinței pe care tu o ai în el?

Permite-mi să te încurajez a fi un bărbat/o femeie a credinței. Trăiește prin credință și fălește-te cu Domnul, pentru ceea ce El a făcut pentru tine.

Luca ne spune că Elisabeta era umplută de Duhul lui Dumnezeu. Sunt trei lucruri pe care duhul lui Dumnezeu le va face pentru tine la fel cum le-a făcut și pentru Elisabeta.

1. DUHUL LUI DUMNEZEU A DAT ILUMINARE CU PRIVIRE LA DOMNUL Isus Cristos

Elisabeta a aflat despre sarcina Mariei. Duhul sfânt continuă să ne ilumineze și astăzi. **Ioan 16:13 – „Dar când vine el, Duhul adevărului, vă va călăuzi în tot adevărul, fiindcă nu va vorbi de la el însuși, ci orice va auzi, aceea va vorbi și vă va arăta cele ce vin.”**

2. UMLEREA DUHULUI SFÂNT A ADUS PREAMĂRIREA DOMNULUI ISUS CRISTOS.

Cântarea de laudă a Mariei l-a glorificat pe Dumnezeu. Lucrarea lui continuă să îl glorifice pe Cristos și în zilele noastre.

Ioan 16:14 – „El mă va glorifica...”

3. PLINĂTATEA LUI, A CONDUS LA ÎMPUTERNICIRE ÎN SERVIREA DOMNULUI.

El a împuternicit-o pe Elisabeta să-și proclame curajos cântecul. El ne dă curaj și ne împuternicește să îl servim pe Domnul Isus Cristos.

Duhul lui Dumnezeu ne împuternicește, încurajează, ne dă energie și ne entuziasmează să îl servim pe Domnul Isus Cristos.

- Când ne este teamă El ne dă curaj.
- Când suntem răniți El ne dă alinare.
- Când suntem în ceață, El ne dă claritate
- Când suntem agitați, El ne calmează.
- Când alunecăm, El ne cercetează
- Când suntem mânioși, el ne dă calm și compasiune.

Dacă trăiești în noroi, îl târăști și pe el cu tine acolo.

Dacă viața ta pute a păcat, El miroase aceasta. Dacă umbli cu Dumnezeu, El este ca la el acasă. El este partenerul tău în viață. Este colegul de cameră. Nu îi face viața insuportabilă.

Efesenii 4:30 – „Și nu mâhniți Duhul sfânt al lui Dumnezeu, prin care sunteți sigilați pentru ziua răscumpărării.”

1 Tesaloniceni 5:19 – „Nu stingeți Duhul.”

A mâhni înseamnă a face pe cineva să fie îndurerat. A face pe cineva neliniștit. A stinge înseamnă a opri, supresa, înăbuși.

Matei 25:8 – „Și cele fără minte au spus celor înțelepte: Dați-ne din untdelemnul vostru, pentru că ni s-au stins candelile.”

Pentru a descrie o lampă care s-a stins. Preaiubiților nu înăbușiți vocea și influența duhului lui Dumnezeu în viața voastră.

Umplerea cu duhul lui Dumnezeu este evidentă în Elisabeta în aceea că ea nu arată nici o urmă de gelozie sau resentiment în atitudinea ei sau acțiunile ei. Ea era entuziasmată pentru Maria nici de cum având resentimente sau a se simți rănită sau retrasă.

Și totuși sunt multe astăzi care ar fi geloase pe poziția sa ca mamă a lui Mesia, ceea ce era dorința celor mai multe femei iudaice.

Întrebare: devii gelos atunci când alții sunt binecuvântați? Cum te simți atunci când alții sunt promovați?

I. PLECAREA MARIEI ȘI DESFĂTAREA ELISABETEI ȘI A PRUNCULUI SĂU.

II. DESFĂTAREA MARIEI - LUCA 1:46-49

Maria era entuziasmată de ceea ce Domnul a făcut pentru ea. Sufletul ei preamărea pe Domnul. Mama lui Isus recunoștea aici că și ea la fel ca toți ceilalți avea nevoie de un salvator. Ea nu este perfectă sau fără păcat.

Ea nu avea puterea să curețe pe o persoană de păcatele ei. Era o onoare pentru ea să fie mama lui Isus dar această onoare nu semnifica faptul că trebuia să fie venerată sau să i se ofere rugăciuni. Ea este moartă. Ea nu îți poate auzi rugăciunile. Ea nu poate mijloci la Isus în cer. Ea nu îți poate ierta sau curăți păcatele.

Ea era moartă și împreună cu domnul acum. A te închina ei ar însemna a te închina unei femei moarte.

1. A te închina Mariei este un act păcătos. Nicăieri în Biblie nu este poruncită închinarea către Maria.
2. Dumnezeu este împotriva idolatriei

Exodul 20:4-5 – „Să nu îți faci niciun chip cioplit, sau vreo asemănare a oricărui lucru care este în cer deasupra, sau care este în pământ dedesubt, sau care este în apa de sub pământ;

5Să nu te prosterni lor, nici să nu le servești, fiindcă eu, DOMNUL Dumnezeuul tău, sunt un Dumnezeu gelos, pedepsind nelegiuirea părinților peste copii până la a treia și a patra generație a celor ce mă urăsc;”

Deuteronom 6:14 – „Să nu umblați după alți dumnezei, dintre dumnezeii popoarelor care sunt împrejurul vostru;”

Să te închini Mariei ar însemna a schimba adevărul lui Dumnezeu într-o minciună.

Romani 1:25 – „Care au schimbat adevărul lui Dumnezeu într-o minciună și s-au închinat și au servit creaturii mai mult decât Creatorului, care este binecuvântat pentru totdeauna. Amin.”

Maria este venerată astăzi! În cartea lui numită „Gloriile Mariei” Cardinalul Alphonsus de Liguori spune:

- **„Cel ce nu recurge la Maria va cădea și va fi pierdut”** (pagina 94).
- **„Noi vom fi auziți mai rapid dacă recurgem la Maria și îi chemăm numele ei sfânt, decât dacă vom fi chemat numele lui Isus Salvatorul nostru”** (pagina 136). Biblia numește acest lucru blasfemie.
- **„Multe lucruri sunt cerute de la Dumnezeu și nu o sunt împlinite. Acestea sunt cerute de la Maria și sunt obținute pentru că ea este chiar Regina Iadului”** (Paginile 137, 141, 142).
- **„Toată puterea îți este dată în cer și pe pământ, la porunca Mariei toți ascultă, chiar și Dumnezeu”** (Paginile 180-181).

Potrivit lui Alexander Hislop în cartea lui: „Cele Două Babiloane,” venerarea Mariei astăzi își are originile în religia străveche babiloniană înființată de Nimrod, marele vânător menționat în **Geneza 10**.

Istorie:

Soția lui Nimrod a fost o femeie numită Semiramis la început. Era reputată pentru că a fondat misterele babiloniene și a fost prima înaltă preoteasă a idolatriei.

Semiramis a pretins promisiunea seminței femeii care avea să vină menționată în **Geneza 3:15**.

Semiramis a purtat un fiu despre care a declarat că a fost conceput în mod miraculos. Nu sunt sigur cum a declarat ea acest lucru de vreme ce era căsătorită. Atunci când acest băiat a fost prezentat poporului, el a fost preamărit ca și când era „eliberatorul promis” numele lui fiind Tammuz.

Tammuz se presupune că a fost omorât de un animal sălbatic și readus la viață după rugăciunile de 40 de zile. Aceasta a fost imitația falsă a satanei pentru nașterea din fecioară și învierea fiului miraculos.

Tammuz a fost venerat ca Dumnezeu și Semiramis a fost venerată ca mamă a lui Dumnezeu sau regina cerului. Ezechiel și Ieremia amândoi au predicat împotriva acestor închinări false din Israel în timpul lucrării lor.

Ezechiel 8:14 – „Atunci m-a adus la ușa din poarta casei DOMNULUI care era spre nord; și, iată, acolo ședeau femei plângând pentru Tamuz.”

Ieremia 7:18 – „Copiii adună lemne și părinții aprind focul și femeile își frământă aluatul, pentru a face turte împărătesei cerului și pentru a turna ofrande de băutură altor dumnezei, ca să mă mânie.”

Ieremia 44:17-19 – „Ci vom face, într-adevăr, orice lucru care iese din gura noastră, pentru a arde tămâie împărătesei cerului și pentru a-i turna daruri de băutură, precum am făcut, noi și părinții noștri, împărații noștri și prinții noștri, în cetățile lui Iuda și pe străzile Ierusalimului, pentru că atunci aveam multe merinde și eram bine și nu am văzut niciun rău.

18 Dar de când am încetat să ardem tămâie împărătesei cerului și să îi turnăm daruri de băutură, ne-au lipsit toate lucrurile și am fost mistuiți cu sabie și cu foamete.

19 Și după ce ardeam tămâie împărătesei cerului și îi turnam daruri de băutură, îi făceam turte pentru a ne închina ei, și îi turnam daruri de băutură, fără bărbații noștri?"

Ieremia 44:25 – „Astfel vorbește DOMNUL oștirilor, Dumnezeul lui Israel, spunând: Voi și soțiile voastre ați vorbit deopotrivă cu gura voastră și ați împlinit cu mâinile voastre, spunând: Vom împlini cu siguranță promisiunile noastre pe care le-am promis, pentru a arde tămâie împărătesei cerului și pentru a-i turna daruri de băutură; vă veți împlini într-adevăr promisiunile și într-adevăr vă veți termina promisiunile.”

În religia babiloniană străveche nu puteai să devii membru până când nu îți mărturiseai păcatele preotului. Astfel preotul avea acea persoană la mână cunoscându-i secretele.

Aceasta este puterea preoților bisericii romano catolice de astăzi. Peste frățietatea mistică a credincioșilor era un pontif sau înalt preot a cărui cuvânt era lege. În religia babiloniană preotul practica vrăjitoria, astrologia și vorbea într-o limbă ciudată necunoscută.

Scopul religiei era te a direcționa toată devoțiunea și serviciul către regele care era un dictator. Aceeași practică va fi reînviată pentru antichrist în viitor.

Când imperiul babilonian a fost cucerit de mezi și perși, ziceam babiloniană și-a schimbat baza în cetatea pergamos din

Asia Minor (Rev. 2:12-13). Când regele Attalus din Pergamos a murit în 133 B.C., a lăsat religia babiloniană cetății Roma.

Revelația 2:12-13 – „Și îngerului bisericii din Pergam, scrie-i: Acestea le spune cel ce are sabia ascuțită, cu două tăișuri;

13Știi faptele tale și unde locuiești, unde este tronul lui Satan; și ții tare numele meu și nu ai negat credința mea, chiar în acele zile în care Antipa era martirul meu credincios, care a fost ucis printre voi, unde locuiește Satan.”

Pontiful sau Papa era capul preoției. Romanii l-au acceptat pe pontif ca și conducătorul lor civil. Romanii l-au acceptat pe Iulius Cezar ca și înalt preot ca și lider religios și politic în 74 B.C.

Nouă ani mai târziu imperiul Roman a devenit preoția babiloniană supremă a pontifului sau a papei. Împărații romani au fost preoți înalți supremi până în anul 376 A.D. când împăratul Gratian a refuzat aceasta și a fost ales Damasus arhiepiscopul Romei. Omul Damasus și-a obținut postul de arhiepiscop din influența călugărilor de la muntele Carmel, o religie colegială babiloniană fondată de preoții Izabelei. În 378 A.D. capul ordinului babilonian a devenit conducătorul bisericii romane. Roma și Babilonul au fost unite într-un singur sistem religios. După ce arhiepiscopul Damasus a fost făcut lider, ritualurile babilonienii au început să iasă la suprafață în biserica Romei.

381 A.D. – venerarea fecioarei Maria, regina cerului .

Învățătura care o ilustrează pe Maria drept regina cerului, este un transfer direct de la zeița babiloniană Aștarot. În alte

religii păgâne regina cerului și fiul ei sunt cunoscuți după alte nume, însă rădăcinile lor sunt în Babilon. Sunt aceleași zeițăți cu nume diferite.

Babilon- Semiramis și Tammuz

- Asiria- Iștar sau Astarte și Tammuz fiul. Este interesant de observat că închinarea la Iștar a revenit în Irak în ziua de astăzi. Irakienii se închinau la Mardul, Astarte, și Ishtar la al doilea festival internațional babilonian anual din 1988. Zeii păgâni sunt venerați în fiecare vară în festivalurile babiloniene.
- Egipt- Isis era regina și Osiris era fiul.
- Grecia= Afrodita era regina și Eros era fiul.
- Roma- Venus era regina și Cupid era fiul.
- Feonicienii din Palestina și Siria- Astartea și Baal fiul.
- Efes- Diana era venerată drept regina cerului.

Acesta este contextul închinării la Maria ca regină a cerului și totuși Maria nu a avut această atitudine deloc. Această tânără era uimită că Domnul o alesese pe ea să fie mama lui Mesia. Ea nu era bogată sau puternică. Ea era săracă și totuși Domnul a revărsat peste ea minunatul său dar al singurului său fiu. Ea nu era mândră atunci când a menționat faptul că generații întregi o vor numi binecuvântată. În schimb ea accepta darul și responsabilitatea pe care Domnul i-a dat-o.

Dacă Maria și-ar fi negat poziția incredibilă, ea i-ar fi aruncat înapoi binecuvântarea lui Dumnezeu. Mândria face ca o persoană să refuze darurile lui Dumnezeu sau să își asume creditul pentru ceea ce Dumnezeu a făcut. Pe de altă parte umilința este să accepți darurile lui Dumnezeu și să le folosești pentru a-L lăuda și a-L servi pe Domnul. Nu respinge.

Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat?

În Faptele 16:30, această întrebare a fost pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost în pericol. Aceasta este cea mai serioasă întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul corect. Care este răspunsul corect? Este:

Să fie o persoană bună? **NU!**

Să fie un membru al unei Bisericii? **NU!**

Să fie botezat cu apă? **NU!**

Să fie binecuvântat de un preot? **NU!**

Primește Cina Domnului? **NU!**

Să dea săracilor? **NU!**

Pot să mă salvez prin puterea mea? **NU! NU! NU!**

NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI ESTE CORECT!!

Răspunsul corect se găsește în *Faptele 16:31* *Iar ei au spus: Crede în Domnul Isus Cristos și vei fi salvat tu și casa ta.*

Vede Nevoia Ta de Salvare!

Orice persoană care se naște pe acest pământ este un păcătos condamnat la moarte și se află sub mânia lui Dumnezeu.

Ioan 3:18 Cine crede în el, nu este condamnat; dar cine nu crede este deja condamnat, pentru că nu a crezut în numele singurului Fiu născut al lui Dumnezeu.

Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să fim salvat de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie să credem că suntem în pericolul iadului și că trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are probleme și are nevoie imediat de ajutor.

Vede Singurul Salvator!

Pavel îl arată pe acest om singura calea Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic altceva nu te poate salva de condamnarea păcatului.

1 Timotei 2:3-6 Fiindcă acest lucru este bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii

să fie salvați și să vină la cunoașterea adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu și un singur mijlocitor între Dumnezeu și oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie mărturisit la timpul cuvenit.

Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea. Salvarea Lui este un dar gratuit.

Efesenii 2:8-9 Fiindcă prin har sunteți salvați, prin credință; și aceasta nu din voi înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin fapte, ca să nu se fălească nimeni.

Trebuie să crezi că Isus este singura cale pentru salvare! A crede înseamnă a avea încredere deplină în altcineva decât tine.

Vorbește cu Salvatorul! Acum!

Acest om nu a așteptat. El nu a avut îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat.

Romani 10:13 Fiindcă oricine va chema numele Domnului va fi salvat.

Credința începe în inimă, apoi se exprimă cu gura ta.

*Romani 10:9-10 Că, dacă vei mărturisi cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, **vei fi salvat**. Căci cu inima omul crede pentru dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută pentru salvare.*

Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi numele lui Isus!

*Evrei 7:25 De aceea și **este în stare să îi salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu prin el**, văzând că el trăiește întotdeauna pentru a mijloci pentru ei.*

**DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI INIMA!
DESCHIDE-ȚI GURA și ROAGĂ-TE!**

Dragă Tată Ceresc, înțeleg nevoia mea de salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, Amin!